
2018D30374 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport heeft een 
aantal vragen voorgelegd aan de Ministers en Staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de Aanbieding van het rapport 
Resultaten verantwoordingsonderzoek 2017 bij het Ministerie van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport (XVI) (Kamerstuk 34 950 XVI, nr. 2). 

De voorzitter van de commissie,
Lodders 

De adjunct-griffier van de commissie,
Bakker 
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Nr. Vraag 

1 Middels welke concrete activiteiten en afspraken wordt ervoor 
gezorgd dat er met betrekking tot 2018 geen sprake meer is van 
een ernstige onvolkomenheid op het gebied van subsidiebeheer? 
Welke doelen stelt het ministerie zich op dit terrein (bijvoorbeeld 
als het gaat om de staatssteuntoets)? 

2 Hoeveel subsidieaanvragen moeten nog worden getoetst aan de 
hand van de staatssteuntoets uit jaren voor 2017? 

3 Hoe veel tijd kost het om alle geplande staatssteuntoetsen uit te 
voeren? 

4 Waarom heeft het vaststellen van een plan van aanpak omtrent het 
uitvoeren van staatssteuntoetsen geduurd tot 30 november 2017? 

5 Gaat u de staatssteuntoetsen die niet correct zijn uitgevoerd 
opnieuw laten uitvoeren? 

6 Hoe kan het dat de uitgevoerde staatssteuntoetsen niet correct zijn 
uitgevoerd? 

7 Deelt u het oordeel van de Algemene Rekenkamer dat bijna de 
helft van de subsidieregelingen nog van een staatssteuntoets moet 
worden voorzien en dat waar die toets wel aanwezig is, dat die dan 
niet altijd correct is uitgevoerd? Hoe gaat u dit verbeteren? 

8 Bestaat er ondertussen een uitwerking van de risicoanalyse voor 
de Dienst Uitvoering Subsidies aan Instellingen (DUS-I)? Zo nee, 
waarom nog niet? 

9 Zullen er aanpassingen worden doorgevoerd in het register waarin 
onregelmatigheden bij subsidies worden geregistreerd? Zal er 
worden gekozen het register breder te hanteren dan alleen voor 
«ernstige onregelmatigheden? Zullen ook subsidies die gekort 
worden met minder dan 50% structureel geregistreerd worden? 

10 Bij welke specifieke subsidies heeft de Algemene Rekenkamer 
geconstateerd dat er niet voldoende invulling is gegeven aan het 
beleid om misbruik en oneigenlijk gebruik tegen te gaan? 

11 Op welke wijze gaat u ervoor zorgen dat subsidies die gekort 
worden met minder dan 50% structureel geregistreerd worden? 

12 Zijn de ICT-systemen van het Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport afgelopen jaar aangevallen door hackers? Zo ja, 
hoe vaak? 

13 Hoe wordt er ingezet op het verbeteren van het kunnen vaststellen 
van de rechtmatigheid van het Zorgverzekeringskantoor Caribisch 
Nederland? 

14 Hoe gaat u ervoor zorgen dat bij de ontwikkeling en vaststelling 
van nieuwe kwaliteitsstandaarden, de aandacht voor doelmatig-
heid van de beschreven zorg in de processen wordt geborgd? 

15 Hoe heeft u de doelmatigheid van de beschreven zorg in het 
kwaliteitskader Verpleeghuiszorg geborgd? 

16 Kunt u nader toelichten waarom u het Zorginstituut geen inhoude-
lijke rol wil geven? 

17 Hoe wordt ingezet op een verdere verbetering van de uitvoering 
van het pgb-trekkingsrecht en het komen tot een duurzame 
oplossing? 

18 In hoeverre is er nog sprake van het handmatig uitvoeren van 
werkzaamheden door de Sociale Verzekeringsbank (SVB) in de 
uitvoering van het pgb-trekkingsrecht? 

19 Worden er duidelijke afspraken gemaakt over de samenwerking 
rond het pgb 2.0-systeem, inclusief escalatiemogelijkheden? 

20 Wat doet u met de suggestie van de Rekenkamer om de uitgaven 
aan langdurige zorg te beperken door te investeren in wijkverple-
ging, zodat ouderen worden gestimuleerd om langer thuis te 
blijven wonen? 
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21 Wanneer wordt besloten of de wettelijke bepalingen, op basis 
waarvan het pgb-trekkingsrecht is ingericht, worden geëvalueerd? 
Op basis waarvan wordt deze afweging gemaakt? 

22 Wanneer is het toetsen van de subsidies op staatssteun gereed, 
aangezien gezegd wordt dat het prioriteit heeft, maar ook een 
langdurige inzet zal vragen? Wat is er voor nodig? Hoe ziet het plan 
van aanpak eruit? 

23 Wat wordt in de tweede alinea op deze pagina bedoeld met «wat 
proportioneel» is bij de verbetering van het subsidiebeheer? 

24 Wanneer is het M&O-beleid (misbruik en oneigenlijk gebruik) van 
het Ministerie van VWS op orde? Wat moet daarvoor nog gedaan 
worden? Hoe ziet het plan van aanpak eruit? 

25 Wanneer is de informatiebeveiliging van het Ministerie van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport op orde? Waarom is de ambitie 
voor 2017 niet volledig verwezenlijkt? Welke acties zijn er in 2017 
ondernomen? Welke acties zijn er niet uitgevoerd, die wel nodig 
waren en/of gepland waren?
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